

**cosmorama**

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707 fax: (+30) 210 3648252

Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555 fax: (+30) 2310 230556

E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

# ΑΜΒΟΥΡΓΟ

## Χανσεατικές πόλεις Κάστρο Σβερίν

### Λούμπεκ, Βρέμη, Κίελο

**ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΒΟΡΡΑ**

**5 ΗΜΕΡΕΣ**

**ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022**

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ**

**22/7 | 8, 12, 16, 23/8 | 18, 22/9**



**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** ΕΥΡΩΠΗ

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** ΟΜΑΔΙΚΑ

**ΣΤΥΛ:** ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ

**ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:** ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

**Με την υπογραφή του Cosmorama  
Heavy metal και κλασική μουσική στον πανέμορφο γερμανικό βορρά!**

Κι εκεί που ίσως να νομίζει κανείς πως η Γηραιά Ήπειρος έχει θυσιάσει τα πάντα στον βωμό των πιο άγριων ταξιδιωτικών ενστίκτων, αυτό το -εξαιρετικά οργανωμένο- ταξίδι θα τον κάνει να αναθεωρήσει. Στιβαρή και αριστοκρατική, αλλά και συνάμα φιλόξενη, η βόρεια πλευρά της Γερμανίας αποδεικνύει πως μπορεί να παραμένει έξω από τις mainstream τάσεις, ωστόσο, αποτελεί έναν εξαιρετικό ταξιδιωτικό προορισμό.

Κι αν οι χανσεατικές χώρες διακρίνονται παραδοσιακά για το εμπόριο και τη ναυτιλία, μια επίσκεψη στο «χέβι μέταλ» Αμβούργο, το φιλοτεχνημένο σαν κόσμημα Λούμπεκ, το παραμυθένιο κάστρο του Σβερίν, την πλήρως αποκαταστημένη πόλη της Βρέμης, αλλά και το «θαλασσινό» Κίελο με τα φεστιβάλ κλασικής μουσικής μας πείθουν πως έχουν να βγάλουν πολλούς άσους ακόμα από το μανίκι τους.

Ακολουθήστε μας λοιπόν σε ένα ταξίδι με το **πληρέστερο πρόγραμμα που υπάρχει στην ελληνική αγορά** και ελάτε να γνωρίσουμε τους συναρπαστικούς θησαυρούς των πόλεων που μπορούν να γεφυρώσουν το χάσμα μεταξύ χέβι μέταλ και κλασικής μουσικής.

## ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

**... ΜΟΝΑΔΙΚΟ πρόγραμμα με πλήρη ξενάγηση στο Αμβούργο  
και τις Χανσεατικές πόλεις ...**

**ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ πτήσεις με AEGEAN AIRLINES**

**Αθήνα Αμβούργο Αθήνα**

**Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά 4\*s ξενοδοχεία**

**Mercure / Marriott Courtyard ή παρόμοια**

- **Πλούσια μπουφέ πρωινά καθημερινά στα ξενοδοχεία**
- **Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία**
- **Επίσκεψη στη πόλη-κόσμημα Λούμπεκ**
- **Επίσκεψη στο παραμυθένιο κάστρο-παλάτι του Σβερίν**
- **Ξενάγηση στην αρχοντική Βρέμη και στο γοητευτικό Κίελο**
- **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων**
- **ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού**

## ...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

### Κάστρο Σβερίν: 5 πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε για το «Χόγκουαρντς» της Βόρειας Γερμανίας!



1. Αρχιδούκες και μεγάλες δυναστείες που κρατούν από τον Μεσαίωνα, κόμητες με σύνδρομο γιγαντισμού, αερικά και αρχαίες δοξασίες μας καλούν να πλησιάσουμε το αρχιτεκτονικό αριστούργημα που δεσπόζει πάνω στη μεγαλύτερη λίμνη της πρωτεύουσας του κρατιδίου του Μεκλεμβούργου-Δυτικής Πομερανίας. **Σύμφωνα με την επίσημη ιστοσελίδα του Σβέρινεν Σλος, η πρώτη μεγάλη οχυρωμένη δομή κατασκευάστηκε το 1160 από τα γερμανικά φύλα** που απομάκρυναν μια επίδοξη δυτικοσλαβική φυλή. Τον 14<sup>ο</sup> αιώνα οι κόμητες του Σβερίν συνάσπισαν συμμαχία και ενώθηκαν με τους Δούκες του Μεκλεμβούργου δημιουργώντας μια μεσαιωνική δυναστεία που διαιώνισε το στάτους και τη δύναμή τους.
2. Το αναγεννησιακό κάστρο – σύμβολο της πόλης αποτελείται από **653 δωμάτια και δεκάδες μυτερούς πύργους**. Σήμερα στεγάζει το τοπικό κοινοβούλιο.

3. Παρόλο που έχουν απομείνει ελάχιστες από τις δομές του 13ου και του 14ου αιώνα, το μεσαιωνικό παρελθόν του κάστρου έπαιξε καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωσή του. Το 1847, ο Μεγάλος Δούκας Φρειδερίκος-Φραγκίσκος Β' διέταξε την πλήρη ανακατασκευή του κάστρου. Για να πραγματοποιήσει το όραμά του προσέγγισε μερικούς από τους καλύτερους αρχιτέκτονες της Πρωσίας –ανάμεσά τους τον **Georg Adolph Demmler**-. Το όραμά του ήταν ένα εμβληματικό κάστρο αντάξιο του μεσαιωνικού παρελθόντος του.
4. Προκειμένου να αναζητήσει έμπνευση, ο αρχιτέκτονας ταξίδεψε στη Γαλλία όπου επισκέφτηκε κάστρα σε όλη τη χώρα. Το Σατό ντε Σαμπόρντ στις όχθες του ποταμού Λίγηρα ήταν η έμπνευση που έψαχνε. Το τελικό του σχέδιο επηρεάστηκε έντονα από αυτό που είδε στη Γαλλία, ωστόσο φρόντισε να ενσωματώσει πολλά χαρακτηριστικά αναγεννησιακού στυλ. Αυτή η μοντέρνα κατασκευή είναι γνωστή ως **νεοαναγεννησιακή αρχιτεκτονική** και το Κάστρο Σβερίν είναι ένα από τα ωραιότερα και πιο αντιπροσωπευτικά παραδείγματα.
5. Λίγο μετά την **ολοκλήρωση της κατασκευής το 1857**, η φήμη του κάστρου ξεπέρασε τα στενά γεωγραφικά όρια του Σβερίν. Καθώς φαίνεται, ο Μεγάλος Δούκας κατάφερε να δημιουργήσει μια μοναδική παρακαταθήκη που θα δήλωνε εσαεί το ένδοξο παρελθόν της οικογένειάς του. Σε μια εποχή που οι μύθοι έχουν ξεθωριάσει πάνω στις κίτρινες σελίδες της ιστορίας, το Κάστρο Σβερίν μεταφέρει στο παρόν απόφια την αίγλη του ένδοξου παρελθόντος του.



# ΑΜΒΟΥΡΓΟ Χανσεατικές πόλεις Κάστρο Σβέριν

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**Ημέρα 1<sup>η</sup>: Αθήνα ή Θεσσαλονίκη – Αμβούργο**

**Γνωριμία με την πόλη: Τα highlights της βαριάς αστικής πρωτοπορίας**

Και μόνο η ιδέα της άφιξης στο **δεύτερο μεγαλύτερο λιμάνι της Ευρώπης** ανεβάζει ψηλά τον πήχη με τις προσδοκίες μας. Κι όχι άδικα. Ο φωτεινός σηματοδότης της Χανσεατικής Συμμαχίας των εύρωστων εμπορικών χωρών από τα χρόνια του μεσαίωνα, παραμένει όχι μόνο ναυαρχίδα της ναυτιλίας, αλλά και μία από τις σπουδαιότερες πόλεις της χώρας με πλούσια εμπορική όσο και πολιτιστική ζωή. Με μια αρχιτεκτονική πολυγλωσσία, κοσμοπολίτικη παρακαταθήκη του εμπορικού χαρακτήρα της πόλης, αλλά και δυναμικές γειτονιές με υπέροχα καταστήματα, μοδάτα καφέ, πολυσυζητημένα εστιατόρια και έντονη νυχτερινή ζωή, το Αμβούργο κερδίζει αβίαστα τις εντυπώσεις από την πρώτη ματιά.

Το Rathaus είναι ένα επιβλητικό νεοκλασικό κτίριο συνδεδεμένο με το στάτους της πόλης. Εκεί στεγάζεται το Δημαρχείο, άρα αποτελεί αυταπόδεικτα μια ιδανική αφετηρία για την ξενάγησή μας σ' αυτή. Γύρω του, η υπαίθρια αγορά και οι κομψές στοές δίνουν ένα πρώτο αρχιτεκτονικό δείγμα γραφής, λίγο πριν βρεθούμε στη λίμνη Bienenster. Όπως είναι φυσικό, το ενδιαφέρον μας κερδίζουν οι πλήρως αναπλασμένες περιοχές του κέντρου. Στην Speicherstadt με τον βαρύ industrial χαρακτήρα είναι μαζεμένες οι αποθήκες του λιμανιού, ενώ στην Kontorhausviertel θα αντικρίσουμε όλον τον αρχιτεκτονικό εξπρεσιονισμό, όπως αυτός αποτυπώθηκε στα πρωτοποριακά κτίρια της δεκαετίας του 20' και του 30'. Καταλήγουμε στο εμβληματικό νέο κτίριο της Φιλαρμονικής το οποίο δεσπόζει επί του Έλβα (Elbphilharmonie) ποταμού και μαγνητίζει το βλέμμα μας με την αρχιτεκτονική υπεροχή του.



Ωστόσο, το Αμβούργο δεν είναι μόνο κομψά κτίρια και αρχιτεκτονική πολιτική ορθότητα. Η αληθινή γνωριμία με την πόλη, λίγο πριν καταλήξουμε στις διάσημες προβλήτες της περιοχής, προϋποθέτει μια επίσκεψη σε μια πρώην «αμαρτωλή» περιοχή. **Γεμάτο με μπαρ, χιπ μπουτίκ, τρέντι καφέ και θέατρα, το St. Pauli** απενοχοποιημένο από τον περιθωριακό του παρελθόν, δίνει τον παλμό στη διασκέδαση αποτελώντας σημείο αναφοράς του Αμβούργου.

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση στα δωμάτια.

## Ημέρα 2<sup>η</sup> : Αμβούργο ( Λούμπεκ – Σβερίν )

### Η «Φλωρεντία του Βορρά» (και άλλοι κρυφοί άσσοι μέσα στο μανίκι της Γηραιάς Ήπειρου)

Η σημερινή μας επίσκεψη σε μια από τις πιο άγνωστες για το ευρύ κοινό πόλεις του Βορρά, αναδεικνύει έναν κορυφαίο προορισμό, δείχνοντας πως η Γηραιά Ήπειρος έχει πολλούς ακόμα κρυφούς άσσους μέσα στο μανίκι της. Το Λούμπεκ μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από τις σελίδες ενός πολύχρωμου εικονογραφημένου παραμυθιού. Χτισμένη πάνω στον ποταμό Τράβε, η αρχαία χανσεατική πόλη επιδεικνύει στοιχεία κορυφαίας αρχιτεκτονικής αρμονίας που δικαιώνουν απόλυτα την επιλογή της Ουνέσκο να την συμπεριλάβει στα μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Ο επόμενος σταθμός μας είναι στις όχθες της λίμνης Σβερίν. Εκεί άλλωστε στέκει αριστοτεχνικά χτισμένη η μικρή αναγεννησιακή πόλη που είναι πλαισιωμένη με ένα σωρό ιστορικά κτίρια και εντυπωσιακά μνημεία. **Κι αν η πρωτεύουσα του ομόσπονδου κρατιδίου του Μακλεμβούργου-Δυτικής Πομερανίας δικαιώνει το όνομά της, ως «Φλωρεντία του Βορρά», δύσκολα το βλέμμα μπορεί να χωρέσει μονομιάς το αρχιτεκτονικό μεγαλούργημα που μοιάζει λες και αναδύεται από τα νερά της λίμνης.** Το περίφημο *Παλάτι του Σβερίν* συμπυκνώνει το απόσταγμα της ρομαντικής αρχιτεκτονικής του 19<sup>ου</sup> αιώνα και μαγεύει τους επισκέπτες του με την εξωπραγματική υπεροχή και την παραμυθένια γοητεία του.

Επιστροφή στο Αμβούργο το απόγευμα.



### Ημέρα 3<sup>η</sup> : Αμβούργο (Βρέμη)

**Κάτι ψήνεται: Πυρότουβλα, μεσαιωνικές συντεχνίες, γοθικοί ναοί και...καπνιστό σκουμπρί!**

Πανύψηλα κτίρια από χαρακτηριστικά πυρότουβλα, γοθικοί καθεδρικοί ναοί, ξυλόγλυπτα σπίτια, υπέροχες ευρωπαϊκές αγορές. Τα Χριστούγεννα η αγορά Schlachte-Zauber αναπαριστά την ατμόσφαιρα της μεσαιωνικής Βρέμης με το άρωμα του φρεσκοψημένου ψωμιού να γεμίζει μεθυστικά τον αέρα ταξιδεύοντας ως τις κόγχες της μύτης μας. Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για την ιστορική πόλη της Βρέμης. Κτισμένη στις όχθες του Βέζερ ποταμού, 60χλμ πριν αυτός εκβάλλει στη Βόρεια Θάλασσα, η πόλη που αποτέλεσε ένα εξίσου δυνατό μέλος της περίφημης Χανσεατικής Ένωσης και σημαντικότερο λιμάνι της Βόρειας Γερμανίας εκπλήσσει τον ταξιδιώτη με τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Πλήρως αποκαταστημένη από τις καταστροφές των βομβαρδισμών του 2<sup>ου</sup> Παγκοσμίου Πολέμου, το ιστορικό της κέντρο μπορεί να μονοπωλήσει πολλές ώρες της μέρας μας και δικαίως. Το διάσημο Δημαρχείο της Βρέμης είναι ένα από τα ωραιότερα κτίρια σε όλη τη Γερμανία, πράγμα που το έκανε να κερδίζει επάξια μια θέση το 2005 στη λίστα με την Παγκόσμια Κληρονομιά της Ουνέσκο. Ακόμα, το άγαλμα του Ρολάνδου, η Πλατεία της Αγοράς και φυσικά, ο «βαρύς» Καθεδρικός Ναός του Αγίου Πέτρου δικαιώνουν όσα έχουμε ακούσει ή διαβάσει για την αδιαπραγμάτευτη αίγλη αυτής της ιστορικής πόλης. **Φυσικά, το δυνατό χαρτί της ημέρας δεν είναι άλλο από τη γραφική γειτονιά του μεσαιωνικού λιμανιού, το πασίγνωστο Schlachte.** Εκεί θα περιηγηθούμε στους δρόμους με τα δεκάδες μπαράκια, τα παραδοσιακά καφέ και τα εστιατόρια που διακρίνονται για το καπνιστό σκουμπρί και τις μεσαιωνικές γεύσεις που φτάνουν στο πιάτο μας με σύγχρονες γαστρονομικές πινελιές.

Επιστροφή νωρίς το απόγευμα στο Αμβούργο και ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας. Εκτός από την πλούσια αγορά της πόλης μπορείτε να επισκεφθείτε κάποιο από τα σημαντικά μουσεία, όπως το πρωτοποριακό Μουσείο Καλών Τεχνών.



## Ημέρα 4<sup>η</sup> : Αμβούργο ( Κίελο ) Λίγος θαλασσινός αέρας ακόμα

Παρά τη μακρά παράδοση που έχει στη ναυτιλία, το Κίελο αποπνέει μια όμορφη αστική αίσθηση, αντηχώντας τη χαρούμενη βαβούρα του φοιτητόκοσμου που την κατοικεί. Το πρωινό μας λοιπόν είναι αφιερωμένο στην αρχοντική πόλη, σημαντικό λιμάνι επί της Βαλτικής και πρωτεύουσα του ομόσπονδου κρατιδίου του Σλέσβιγκ-Χολστάιν. Τα ιστορικά της κτίρια που είχαν υποστεί σοβαρές καταστροφές κατά τη διάρκεια του πολέμου, αποκαταστάθηκαν υποδειγματικά. **Η εκκλησία του θαλασσινού Αγίου Νικολάου, το επιβλητικό κτίριο του Δημαρχείου, καθώς και η Όπερα (δεν είναι τυχαίο πως στο Κίελο λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο ένα από τα μεγαλύτερα φεστιβάλ κλασικής μουσικής στον κόσμο) ανήκουν στους βασικούς σταθμούς της ξενάγησής μας.** Για το τέλος αφήνουμε το καλύτερο: ο στολισμένος εμπορικός πεζόδρομος της πόλης, Χολστενστάσε με τα εξαιρετικά καταστήματα γεμίζει ευχάριστα τον ελεύθερο χρόνο μας, λίγο πριν αποχαιρετήσουμε τη Βόρεια Γερμανία. Επιστροφή στο Αμβούργο και απόγευμα ελεύθερο.

## Ημέρα 5<sup>η</sup> : Αμβούργο – Αθήνα ή Θεσσαλονίκη

Ημέρα επιστροφής η σημερινή και μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο του Αμβούργου για τον γυρισμό μας στην Ελλάδα.



**ΣΗΜΕΙΩΣΗ :** Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι



## ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
1 <sup>η</sup> μέρα	Αθήνα – Αμβούργο	08.00	10.15
5 <sup>η</sup> μέρα	Αμβούργο – Αθήνα	11.05	15.05

Θεσσαλονίκη - Αθήνα	06.00	06.55
Αθήνα – Θεσσαλονίκη	16.20	17.15

## ΤΙΜΕΣ

**BONUS PRICE** έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων **ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!**

Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη  
Με επιβάρυνση εσωτερικών πτήσεων +100€

Ταξίδι	Αναχώρηση	Ξενοδοχεία Διατροφή	2κλ	1κλ	Φόροι	Παρατηρήσεις
ΑΜΒΟΥΡΓΟ Χανσεατικές πόλεις Κάστρο Σβέριν  5 μέρες	22/7  8, 12, 16, 23/8	4*s πρωινό	795	+320	320	Περιλαμβάνονται δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
	18, 22/9	4*s πρωινό	865	+370		

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -80€

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines Αθήνα Αμβούργο Αθήνα
- Επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4\*s ως ακολούθως ή παρόμοια Hotel 4\*sup Mercure / Courtyard by Marriott
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Φιλοδωρήματα / δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
- Έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους
- × Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



## Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

### Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

#### ❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

#### ❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

#### ❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ **ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ**

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

